编辑:徐振丽|美编:沈长余

## 《中国新歌声》古典与流行完美结合

# 那英力邀郎朗助阵



据网易娱乐 23 日晚间,《中国新歌声》进行了最一场"五强争夺战"的录制,那英战队新一届"小二 班"将迎接全新挑战,国际钢琴巨星、联合国和平大 使郎朗倾力担任助阵导师, 开启一场古典与流行的

《中国新歌声》的战队对战环节已到尾声,在过往 的节目中硕果累累的那英,对今年在新节目再创佳绩 依然信心满满。在发布会上,细心的那英道出了自己

对"敌方"战队的观察:"我发现汪峰、周杰伦他们总 是在谈论古典音乐,我从来没有学过古典音乐"。不过,那英话锋一转,霸气地表示,"但是我有人啊!"为 此,那英特意邀请了国际钢琴巨星、联合国和平大使郎朗前来担任助阵导师。"艺术没有真正的界限,没 郎朗前来担任助阵导师。 有古典的不能玩流行的这种说法。而且郎朗也跨了 很多界,他经常和我讲他在国际上一些合作,他的古 典音乐结合了世界上很多流行音乐。

郎朗也对此次和那英的合作感到十分兴奋和期 待:"十天前我收拾行李准备为奥运健儿加油,突然 接到那姐留言,问我 8 月底有没有时间。所以我去了巴西又赶回来,昨天才到。"为了能更好地履行助阵 导师的职责,郎朗利用长途飞行的时间,研究了那英 为他准备的学员们的资料,一首一首地听学员们准备 的曲目和那英大概的介绍。在那英组对战的开场曲 中,那英将和郎朗共同演绎的《相爱恨早》,"其中有 一段拉赫玛尼诺夫的一段《美国往事》,第十八变奏 由。"而且"今天的学员也有曲子融入贝多芬的曲 曲。"而且"今天的字页也有曲」麻水、八个个子,还有的曲子"有巴西拉丁的味道","我觉得特别 有意思,有古典的元素。

在郎朗看来,那英无愧于"金牌导师"的称谓: "她居然在嘉兴找到东北菜,还特纯的那种。"那英在一旁解释:"他在巴西没的吃啊。"郎朗感动不已,"我 作为您的邀请嘉宾都能感受到,那姐心太细了,这就 是为什么您是金牌导师啊。

#### 相关链接

### 周杰伦战队五强争夺战

# 学员中英文混搭歌曲致敬费玉清



据网易娱乐 本周五晚9时10分,浙江卫视《中国新歌声》将播出周杰伦"地表最强战队"五强争夺 战,小哥费玉清倾力担任梦想导师,现场段子手与表情包齐飞,成"史上最爆笑助阵导师"。为了给周杰伦 战队的学员加油助威,费玉清将现场演绎周杰伦《青 花瓷》,并将与周杰伦合唱,再现当年《千里之外》的

·位是加拿大华人羽田, 一位是东北小胖单 良,两位风格迥异的选手同台对战,都别具一格地 选择了中英文混搭歌曲,中西合璧的表演带给了导

师们不一样的惊喜。周杰伦表示,之所以做这样的 安排,是为了给自己的助阵导师费玉清一个惊喜: "模仿了小哥的经典唱腔,给小哥个惊喜。"助阵导 师费玉清给出了超高评价:"都唱得太好了,零缺

东北小胖单良在盲选时,一曲《悟空》让人印象深 刻,面对强劲的对手羽田,庾澄庆也不禁为单良担心:"他要怎么接招儿?"然而在对战中,他则选择了一首 中国风的歌曲《南屏晚钟》,更是别具匠心地混搭了英文歌曲《I'm yours》,让导师们都拍手称妙。对于这首 费玉清早期的作品,那英自曝当年自己没有作品的时候,出去演出唱过《南屏晚钟》:"但是我唱得超级难听"、"有的时候中国风景等中华" "有的时候中国风的韵味很重要" 而单良的英 文发音,让同是东北人的那英倍感熟悉和自豪:"你的 英文是东北英文,全国独一份儿,东北英文就是好 听!"庾澄庆则表示:"还有他的 R&B 是戏曲 R&B,很 有意思!

两位学员在演唱过程中,都引用了小哥费玉清的 两位字页在演唱过程中,都51用」小哥货工信的 歌曲片段,向费玉清这位"第一代中国风"始祖致敬, 费玉清也表示"好听、熟悉之外,还给我带来一份惊喜",两位学员中西合璧的表演,让他也感慨万分: "我们那个年代好像比较太规矩了一点。今天两人歌 曲这么一设计,中西交错,听起来一点也不突兀,而且 听起来很过瘾。

# 《喜剧总动员》九月启程 巅峰跨界的喜剧冒险

据搜狐娱乐 由浙江卫视携手欢乐传媒共同打造的原创季 播喜剧竞演综艺《喜剧总动员》,将于9月起每周六晚8时30 分开播。节目中,十余位人气爆棚的影视演员将与喜剧界的顶 级笑匠们首度实现"跨界合作",携手决战喜剧之巅。让深受观 众热爱的喜剧舞台,呈现出更丰富的表现,更立体的深度。

> 23日,《喜剧总动员》在京举行发布会,恰巧当日 正值录制期间,两队队长吴秀波、郭德纲,与第一赛段 竞演的影视演员刘涛、李晨、蒋欣、陈赫,实力笑匠岳 云鹏、贾玲、艾伦、常远等悉数到场,影视演员搭配笑 匠的 CP 组合,火花不断,惊喜十足。近两年来,喜剧 类综艺节目在电视市场上异军突起,收视、口碑成绩 而《喜剧总动员》,将为这个喜剧蓬勃发展的时 代再奏一曲强音。据了解,吴秀波与郭德纲这两位影视界的"泰山"与喜剧界"北斗"将在节目中带领各队队员"捉对厮杀"。在第一赛段中,影视演员刘涛、李晨、蒋欣、陈赫将分别搭档实力笑匠沈腾、岳云鹏、常 远、贾玲共同完成竞演作品,随后还将有更多的影视 演员与喜剧创作人鼎力加盟。

> 与以往的喜剧舞台不同的是,这十余组跨界搭 档,他们的作品不仅包袱不断,更是根植中国优秀传



统文化,目光锁定普通人的生活,将大众现实生活中 的喜怒哀乐、悲欢离合融入到每个作品中,借此展现 主人公的成长与领悟、选择与坚守,凸显人性中最可 贵的真诚和善良。记者通过电话连线现场工作人员, 不仅将一大波节目中新鲜有趣的"段子"收入囊中,同 时也捕捉到了演员们通过作品传播的孝敬父母不能 等的孝道、年轻人坚持梦想的可贵、为家庭和睦而隐 忍的付出等发人深省的正能量。《喜剧总动员》力求让 喜剧,不仅能制造快乐,还能承载生活、承载时代。

#### 杨洋自曝择偶标准 称会把女友宠上天



据搜狐娱乐 他是《红楼梦》中追求自由,渴望爱情的 贾宝玉;他是《盗墓笔记》中忧郁、神秘的小哥张起灵;他 也是《微微一笑很倾城》中集万千钟爱于一身的校草级学霸肖奈。他是杨洋,"春风十里不如你",一个能用笑容带给人温暖的男神级明星。随着江苏卫视《微微一笑很 倾城》的热播,围绕杨洋的话题热度也一直高居不下

曾几何时,贝微微和肖奈从"一见钟情"到"相伴终 生"的校园爱情故事,打动了无数少男少女。而随着《微 一笑很倾城》电视剧版的开播,肖奈大神的撩妹方式 做一天很倾城》电视剧版的开播,自宗大神的撩妹方式 又引发无数热议。"看起来冷冰冰的,其实内心很火热 啊。游戏中的求婚根本就是个'阴谋',大神撩妹指数十 颗星啊!"有观众表示。那么,杨洋是否从肖奈大神身上 学到了撩妹精髓呢?"不会不会,因为这样的撩妹方式 小说里都有了啊,大家都知道了。这样就没劲了对不 对?我会更创新一些。"杨洋故作神秘地说。 回到现实生活中,杨洋心目中的女神到底是怎样

的呢?对此,他大方表示,自己更喜欢的是贝微微和赵 喜的结合版,关键还是在一起开心最重要。"我觉得 在感情方面,我应该跟肖奈挺像的。就是不管这样,我 都会对她好,不许别人欺负她。反正,如果我爱她,应该会把她宠上天吧!"杨洋的一席话,恐怕又要让无数迷 妹浮想联翩了!

#### 《七月与安生》大胆去爱

#### 周冬雨马思纯李程彬 坦诚相见

据网易娱乐 由陈可辛、许月珍监制,曾国祥执导, 周冬雨、马思纯、李程彬主演的电影《七月与安生》将 于9月14日在全国公映。近日,片方发布"大胆去爱 版"电影海报,继续惊爆眼球。海报中,周冬雨、马思 纯、李程彬三位主演"袒胸"出镜,联系到预告片里,安 生(周冬雨饰)与七月(马思纯饰)辛辣调侃对方的胸围 大小的画面——坦荡荡 VS 波澜壮阔,更将影片"大胆

去爱"的主题诠释得淋漓尽致。 此次发布的"大胆去爱版"海报,相比之前给人印象深刻的"脱衣版"定档海报,惊艳指数有过之而无不 家深刻的"脱水板" 是何度可以,你也明本日之一, 及。"安生"周冬雨、"七月"马思纯以及男主角"家明" 李程彬同出现在一个浴缸场景内,亲近之中却又明显 各怀心事,搭配海报上的文案——"是否有颗心,你能 赤裸相对;是否有个人,你能坦诚相见",更暗示了三人 之间微妙的关系

此前,影片监制陈可辛曾表示,尽管《七月与安生》 讲述"安生"与"七月"两个女孩从13岁开始的成长故事,但在他看来,这并不是一部青春片,而是一部讲关 系的电影——"不管是爱情还是友情,都是很复杂的关 "他之所以会担任《七月与安生》的监制,其中一大 原因就是看中故事里两女一男的等边三角形关系-"不止女生会共鸣,男生也同样会有共鸣。

#### 《芝麻开门》时隔半年回归

## 重装升级"门"道多

据搜狐娱乐《芝麻开门》一直是观众的愿望之门。 自今年初节目暂别后,不少观众给节目组留言打听节 目的最新动态,表示期待节目的回归。

《芝麻开门》自 2013 年上线, 开播 3 年来吸引了 10 万多名观众报名参加,成为益智闯关节目的一个范本。 有权威媒体赞赏点评道:"这档节目真正把智力问答和 考验体力的游戏竞技融合在一起,在答题的同时,选手 面临着拼速度、比耐力的游戏设置。这对选手是智力、体 力以及默契度的三重考验,让节目极具观赏性。

据悉,江苏卫视《芝麻开门》即将于9月20日晚9时 20 分闪耀回归,时隔半年后这档节目将以全新面貌出现 在观众面前。"半年之久,蓄力回归。这半年我们一直在为 开门那一刻准备,观众期待了这么久,我们这次开门必有 惊喜!"节目组透露说。半年的闭"门"修炼必有大招。在 视觉上,节目舞美升级、包装升级,坚持品质为王,首次加 入全新的综艺娱乐花字,给观众带来全新视觉的观赏体 验。另外为选手包装更加诚意满满,打造选手专属宣传短

片,增强节目可看性,打造全新大众益智闯关节目。 除了视觉呈现上的多样化,节目中游戏规则也将 升级。主打时间分配的攻略更具悬念和策略,分配结果 带来搭档关系戏剧性变化。节目组还推出酷炫的终极挑战装置,终极关卡的诱惑会让更多人会选择闯关,以 前难得一见的闯终极关成为常态的收视看点,这让热 爱挑战的选手们热血沸腾,玩得尽兴。